
 

 

 

نقاط) 5التمرين الأول: (  
:في الخانة المناسبة(×) ع العلامة ضَ   
��                        :ساوي يُ                 العدد ) 1  ��     																								�� ��      				                    �� ��     			  

��           :ساوي يُ                              العدد) 2    ��     																								�� ��      				                    �� ��     			 				

��                     :ساوي يُ                     العدد ) 3 ��     																								�� ��      				                    �� ��     			  
    . ]OB[ منتصف Cو ] OA[ منتصف Dو  )AB)//(CD(  : الي حيثُ سم التّ الرّ  ظلاح )4
  
 
 
��         :ساوي يُ        عد البُ       ��      2.2                          �� ��      3.2                          �� ��      3.3  

.توازية) مُ CP) و AM) ,(BN)المستقي:ت ( - : الي حيثُ سم التّ الرّ  ظلاح) 5  
                                             - cm2=AB ,cm5=AC و cm4=MP .  

 

 

 
 

��         :ساوي يُ        عد البُ       ��      1,5                        �� ��      1,6                       �� ��      2  
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  نقاط) 5التمرين الثا?: (

:) أحسب ما يلي 1  
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   : حقيقيلعدد  كتب في صيغة قوةأ) 2

  أ-                       .               ب-                                  .              ج-                                 . 
نقاط) 3( :ثالثالتمرين ال  

(وحدة قيس الطول هي الصنتمتر)      
  .10قطعة مستقيم قيسُ طولها  ]AB[ لتكُن 

أجزاء مُتقايسة .  7الى ] AB[جزءّ قطعة المستقيم   (1 
.                                 :بحيثُ  Nو  MنقطتAB [ Z[عZّ على قطعة المستقيم   (2 
.  NBو  MNو  AMاحُسب   (3 

)نقاط 7( :رابعالتمرين ال  
(وحدة قيس الطول هي الصنتمتر)      
.4 ول ضلعهتقايس الأضلاع طُ مُ  ABCثا مثلّ  ابن) 1  

ائرة ) يقطع الدّ ABستقيم (] . المُ BCطرها [ائرة التي قُ الدّ و      ]BCنتصف [مُ  Oن لتكُ) 2
  قطة ثانية في نُ    
.  Eاوية في النقطة قائم الزّ  EBCث بZّ أن المثلّ  -أ     

؟ معلّلا جوابك OBEماهي طبيعة المثلث  -ب    
   . ]AB[هي منتصف  Eاستنتج أن  - ج  

) . ABستقيم (على المُ  Oقطة ودي للنّ المسقط العمُ  Fن لتكُ )3  
      Zّأن ب F  ُنتصف [مBE. [  

.ASناظر المركزي بالتّ  Cورة النقطة صُ  Dن لتكُ  (4 
. Bاوية في النقطة قائم الزّ  BCDث بZّ أن المثلّ          
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